全面提升校園安全防護力 教育部首辦大專校院校安主管會議

為促進經驗分享與傳承,並因應教官離退 政策,研討人力資源整合策略,凝聚共識並 激勵工作十氣,以提升維護校園安全工作服 務品質,教育部於112年9月1日首度舉辦 「大專校院校園安全主管會議」,激請各大 專校院校園安全主管共計 150 餘人參加。

教育部參考部分大專校院良好校安經驗 及推動模式,如國立臺灣師範大學的「專責 導師制度」,於近日完成「大專校院校園安 全參考彙編」,會中激請受託編撰的成功 大學團隊進行分享,提供學校應處校園事件 指引與依據。另因應校安中心進用校安人員 處理校安事件,會中安排「校園安全重要政 策」及「教育部校安中心經驗分享」,會中 同時邀請勞動部李怡萱專門委員進行「勞動 基準法及校安人員契約訂定與勞資爭議」分 享,使與會校園安全主管了解校園安全的重 要性,同時確保校安人員權利與義務。

此外,並針對「校園安全甲類與乙類值 勤困境與因應」、「基於身心健康前提下, 教官24小時值勤探討與改善策略」、「校 安人力資源整合與運用」、「因應教官轉型, 校安人員定位與工作範疇」等4項議題進行 分組研討,引發與會人員熱烈討論。

教育部表示,校園安全危機潛藏因子具 有突發性且無固定形態,這次會議提供機會 讓各校彼此分享, 研討可行策略, 落實校園 安全防護機制,有效推展校安工作,提供學 子安全健康之學習環境。(校安科張沛儀)



▲ 教育部學務司吳林輝司長致詞



▲ 大專校院校安主管會議